

微服务释放大能量 用实际行动温暖人心

三官庙街道 走访慰问白衣天使

本报讯 五月,繁花似锦,绿茵如海。第113个国际护士节如约而至。5月11日上午,三官庙街道相关负责人到辖区两个社区卫生服务中心走访慰问,向“提灯卫士、健康守门人”送上最真挚的祝福和衷心的感谢。

街道相关负责人对近年来两个卫生服务中心的工作予以充分肯定,衷心感谢他们的辛勤付出。卫生服务中心的护理工作者始终坚守最前沿,逆行出征,无私奉献,为医疗救治工作做出了积极贡献,用行

动诠释了“平凡中见伟大,奉献中见关爱”的职业精神。希望两个卫生服务中心继续发扬优良作风,不忘初心使命,立足本职、爱岗敬业,塑造新时期医护工作者的新形象,为居民的身体健康保驾护航。

在平凡护理岗位上,用双手呵护生命,用微笑温暖人心……在人们看不到的背后,是辛劳而繁琐的工作和日复一日的默默付出。五月,向最美白衣天使致敬。

记者 唐善普
通讯员 宋刚峰

三官庙街道湖光苑社区 将健康服务送到居民“家门口”

本报讯 为进一步提高居民健康意识,不断提高居民健康生活品质,让社区居民在家门口就能享受到便民医疗服务,5月11日上午,三官庙街道湖光苑社区联合共建单位张仲景大药房与郑州银行在辖区广场开展了“春风送暖情满社区,光明行动温暖人心”义诊活动,将健康服务送到居民家门口。

活动现场,前来咨询和就诊的居民络绎不绝。志愿者耐心细致地接待每一位居民,为居民提供测量血糖、血压、心电图等基础健康检查服务,根据健康评估情况耐心地为居

民进行身体状况分析并给出针对性建议。同时,志愿者还积极地向居民普及健康知识,用实际行动关爱居民身体健康,让居民在“家门口”就能享受到贴心、周到、便捷的医疗服务。

微服务,大能量。此次活动为居民搭建了便利的健康咨询平台,不仅为居民提供了面对面的医疗服务,也进一步提高了大家的健康水平。下一步,湖光苑社区将继续结合实际,有针对性地开展好各类服务活动,把关心关爱送到居民心窝里。

记者 唐善普 通讯员 罗嘉良

桐柏路街道晶华城社区 悦动夏天 趣享运动



本报讯 近日,桐柏路街道晶华城社区携手辖区托儿教育举办了一场“悦动夏天 趣享运动”亲子趣味运动会。

激动人心的拔河比赛开始啦。号令枪一响,选手们紧握长绳,扎好马步,身体后仰,使出“洪荒之力”,抱着必胜的决心,倾全力于一身,集合力于一绳,齐心奋战,以激情、积极的精神投入到活动中,加油声、欢呼声此起彼伏。家长和孩子肩并肩、心连心,紧握绳索,与对手展开了一场力量与团结的较量,每当绳索向他们这一方移动一寸,欢呼声和掌声便

响彻整个现场。这不仅是一场体力的对决,更是一场团队精神和耐力的完美展现。

此次活动不仅让孩子们享受了运动带来的快乐,增进了家庭间的情感交流和默契配合,还提高了孩子们的身体素质和灵活性,促进身体全面发展。下一步,晶华城社区将继续组织亲子家庭开展形式多样的文体活动,践行“我为群众办实事”的初心和使命,营造健康快乐友善的社区环境。

记者 唐善普
通讯员 焦文敬 文/图

桐柏路街道正商明钻社区 亲子编织时光里的“爱”



本报讯 为传承中华优秀传统文化,培养孩子尊重母亲、感恩母亲的良好品性,5月12日,桐柏路街道正商明钻社区新时代文明实践站开展“亲子编织时光里的‘爱’”主题活动,让孩子们体验手工编织创作带来的乐趣,从中感知母爱的伟大和无私。

活动开始,社区网格员向现场家长和孩子们分享有关“孝”的故事,引导孩子们感知母亲日常的细心关怀和养育的艰辛不易,激发他们对母亲的尊重和感恩之心。随后,网格员为大家讲解手工编织的操作手法和注意事项,向大家展示了手工编织的成品,绚丽多彩的编织篮吸引了大家的注意。在母亲陪伴下,小朋友们

发挥想象力和动手能力,用稚嫩的小手将五颜六色的编织条紧紧交织在一起,每一条都代表着对妈妈的感恩和祝福。不一会儿,一个个色彩斑斓、形状各异的编织篮逐渐呈现在大家面前。孩子们将用心编织的手提篮送给最爱的妈妈。母亲们纷纷表示,这份特别的礼物很珍贵,它蕴含了孩子们手工编织的劳动。

知恩于心,感恩于行。此次活动锻炼了孩子们的动手实践能力,让孩子们体会到手工的独特魅力。下一步,正商明钻社区将秉承“亲子共融,文化传承”的理念,开展更多有意义、有内涵的文化活动。

记者 唐善普
通讯员 宋丽娜 文/图

建设路街道协作路社区 书香大地·“悦”读有你

本报讯 5月13日上午,建设路街道协作路社区邀请辖区河南工程学院大学生在二楼图书室开展“书香大地·‘悦’读有你”青年读书分享活动,加强书香社区建设,营造良好的阅读氛围,丰富大学生的精神世界。

活动现场,社区工作人员向大学生讲解全民阅读的意义及重要性,引导大学生放下手机,享受阅读带来的快乐。大学生们纷纷在书架上挑选自己感兴趣的书籍,认真阅读。同时就自己阅读的书籍畅谈读书收获,交流读书心得,以文字浸润心灵,用文

化丰富内涵,碰撞思想火花,体会书香之乐,享受难得的学习时光。在阅读分享过程中,大家纷纷表示,阅读不仅能够增长知识,开阔视野,更能陶冶情操,提高个人素质。

此次活动不仅为社区文化建设注入了新的活力,也为大学生的成长提供了新的平台。下一步,协作路社区将举办更多类似活动,让阅读成为社区文化生活的重要组成部分,加快推进书香社区建设。

记者 唐善普
通讯员 吴晶

绿东村街道陇南社区 “护苗行动”护航未成年人健康成长

本报讯 为营造良好的社会文化环境,呵护辖区未成年人健康成长,近日,绿东村街道陇南社区组织开展“护苗行动”法治讲座,普及未成年人保护法相关知识,护航未成年人健康成长。

会上,通过“未成年人保护相关法律法规”和“如何预防未成年人违法犯罪”两大部分开展法律知识教育,并结合真实案例,围绕未成年人家长或其他监护人应当履行哪些监护职责、如何保护未成年人的合法权

益、如何有效预防未成年人犯罪等方面进行详细讲述,让居民更加重视家庭教育,掌握教育孩子的正确方法,切实履行监护职责,承担起家庭教育主体责任的重要性。

此次活动进一步增强了家长的法治意识,提高了大家对学法、守法重要性的认识,并学会如何运用法律武器维护自己的合法权益,营造了未成年人健康成长的良好环境。

记者 唐善普
通讯员 郭靖雯